Avses %uaxuuiayrxus dusiuns M Avueiov  13/1/2024

Bema A

A-§ A%-6 A3-a  Au-8  A5- AiiA%

Beunn B

BL{n-& |B-y|

0 ﬂ-l.up'b uielTou oW oun ertgu.u'\gﬂ W-“Lﬁen,
Sluegéﬁm ano &nn_*u&lu-; Rty I, Cexeran  Suvapn
Lm.?lut.ﬂ. K;tﬂo\u ouh.;a 'f:‘ c;-to;v £E='3 o
ar,.;r',s oNOUTer  0p ouw L oLxoTulo %’.p

_-—.- -

sfr-o>» h-= moﬁg BIQ-MBJ#BE.—'LE"»«?’

>

------- =
Bueel M. < Wa3g !
= B a0 \Ma ‘—‘Pll P __'L-— @

l—-..-—-.—_..—..-—

A\ Q&mq 'U'—"Un? sF =o = FL:\u.B-_'} E;:[.E:w.%-—‘y'.[

B

.—Té-fé \li :qu:IE.i — ':'3 2LR #YQ‘“_H_%_E—
e

B) clk - Pr| > Tﬂ:_ IPe| = sFv= RV

= (ma—ﬁ]u-;E-U% W%—E=F\_=) 17'1——»1%

=3
BL

\

_ 3 - Bol 5 _
= BIE-lg-_ma-%v E:—ﬂ"—--ﬂ—l-ma-_\;, B e-—‘iwa

= B2 U=-Lu-t%5[l% v=




Tuv ":9_ = T/a_

onste ramber  E2_ T2 _3 o -£1=3tﬂ

i
U E=3U+U =4V > U:-'L;E
2
DAI% X":%%X:i’Al
3 oy 66'6'4 x=+ A pe U<o0 ? -A;/" :7:?/7'4.1“
i 1 V<o t:o
£y

+ /6
B3-g Ad
51-- vy

'-Ta d'wk-'ﬂ't.iStﬁ il uwo{:reva rlﬂ {'-1'3-“/6 z, U, T ~.

EvTos Tou OMN gm‘g&qﬂ jwiio G, o Tuv

onsio @zt S @=L 5 =D

|£xﬁ&\ m\nqlz.d_‘-_-? %;%‘-_‘; d= %_F-,_(D

r_ll:l 1o d'quu'glo ia_ Nov -...lw.rc-';-rm k\q rh
"E;!_':- _i-iz: Slﬁh’PiL@Qﬂﬂ-5 “t"lHUM.JIHI“ 1&““

ré Twu i‘;"k"ﬂ"* Swnb'-« LU TAVoL 1 XVE Ea.f-d @

|

0=@> ®a:=8¢ o -%%ﬂ,{uy_}ul



QemA [
&l E $iowom u&l:qm;: Hz A“r('?__-l_'lri - %ﬁ)

Cbo'cm uﬁt&nu.&: d?:’-‘-'_‘lf: _7-;:& , F:IO"}L_,T':T‘F-:Q,L“;
- _ _ant  xe _ 2t | a2n
Bba= Gr-by= 23202 _ a0k aun
A‘br'lh': l{‘-[m-m—] = &40 = .9_;1—- (_l‘lu-zuq.-h-lar.u)a:, A= LOcum =0, 4\

Taxwura Sooams : v=2AF =04 10w == ]u:q.ml;i

ﬂ-n-l: 20 %
au‘f

(5 =0,2 my(a.on-l-,- Srm)ls.f.

ELiswon MUp oS B =0, 2 “’\‘k

M2 Ga zuv El'ld'lu:ﬁ‘l 'Lot;t&'tu-w.s ITXUE -

\J:‘Jmu:mﬁ(—@ti —1—%5-) = \|=\IN=:~M¢’

onov \j“ﬂx =WA=2nL.A=200.062%ls = Vuax= 4w,

-L
rlu w b &r =Nvad — \lr =QM3GLN&|- =b.ﬂ-ar.l{ﬂ %‘1r="4ﬂ Nlﬂ
rd

(i w0 A br-c‘pg=‘{n='>ﬂ—¢)j=l+ﬂ = Cbb':—3ﬂrnc]

gnt—ns‘; ‘!Pg. £0 7o I-I.\':\-N Seu Exe t.e'r..n:afﬂ uu.drm ole Supbio A

] P
eflote avld eWeu Guivaio ow BT , o pas Wh=°

EI “Tuv J«h::.:::j 9.5 sec
Yy=o,12 u?(iun»n,‘lg - 5Nx)

3:0,1.“*,. (5n -Sn:x) ST | wey Fl?':- SNn-snx si
3:-[:(:#.) @:F('ﬂ)

— —_—

a) [l w0 melnwno Tov uuynu:ns y=§(x)

Na 2 Jbu A=2: _g_o,a_urgn =>_q o



Mo w9 éou 1:%:0,!.-.“ : ﬂ:ﬂ,lnylgn—°,$n]=a,1urt,,§n

e
5:0,1uy(;ﬂ+%} = Y= +0,2wm
+4i
To whre Tuv £1202550¢ Erer Groce gu Yéow K=v-ts = Lw

I

lopoe s 2= = £ =10 > x'= lo%—- =2 54
}/‘1' o,

AH‘“‘)

%,1"/\ /—\

1 } . . m 5 Awa)
oL W""’ 95 Wmﬁ 5% |\

- D 9_ -

¥

\Cb(rm&]
G) Mot wa tei;mu wv uﬁy#mi b= ft'x) 1

e xzo —» &=5n yad sn
i« P=0 — sn=6ax= X=4w | xiw)

o L

m T ﬂ[—&iﬂ 1oV yi;anu Nov  €xovv pi.—!uﬂ.n {-.':-,-rpa €N (oS
T X POVIWML mh”f:‘ Ly %o Bpisuovtou aus QLp ol €S deses
-m}\&nwms. Aﬂl‘.‘: 10 m&»ﬂémno Tou ﬂPuuanva C—Pwtq:tj-quj.
7uv &) Bewvoviou guv  owpaiol e Y=+A=+9,2w -Tpia
qupao Ueu gluv muem.a'm b PP Y=-—A=-0,2wm Loisuonou Suo

oup hot. Afm. a‘u“lmc'n au s Meu.;é-}- Qesas k€ PEgflow r;-:pa

. 2 . .
ENtaixuyens lacl = Qlay = W A @.pmunfrm S SN




Ocup b
M |5opgonion Soued
E=0 2 Fpx=Wix= m,«aawc?
= Fax= 56N

=0 F=Fayrwy

= F =fy +m.3v«yc¢ (0]

i-CA:'a = _CW;B"—CF:G '%’“;BE'_'F'%'

= FT—’-N‘S:im\%“Y‘Q =>\F_-.10 ﬁ:N

P [ I — r— -
Mo TW Suuaq:.u Qne v ﬂLEiDEwiﬂl'. Fa '—‘Fhu'l'ﬁr_y

Metpo FAf{FAt -rFA!H omu Fax = SN
= R (§1+(s~i"')z N ws @2 106 = By r 56
A= 3
> Fay = 5N

= Fa =~l d N D|F=woN

M lswea owe = _2.. 3Y= e‘"""‘?‘ Yy
h=C0y=0-b = h=0,
a) BUKE o wh  ans (A) (@)
Kig-tia = Wiy " °
Lwy-0 = ah
wi={agh= {235 = fge = s
Mo 20 péteo wus orpopoppuns = ki=wiv U= i"r-'f"l‘a“‘%

Le = 6.4 I(am%l

8) Kerpwsn dastiui upsbon nov o adre £ priobibala S

' | '
Tuv  EVEpRI JLPn.. ki=o mvzo= WM g = [Wswa=1k
Bq e \ 3
A r s

5



“Ta Jl-:.l[-ﬁ'l.ﬂ éxuw I5ES P&;es-—» Qﬂm‘))a‘h‘; 1OAUTU TN BMOTZé

61m 1o i:. ul:.'=uq = Ll-wl5

! / o
wi*ﬂb “""3

[ V2
-8 1007/ = Yo ws vy oy = 24 1007 3 |TI=1S Y/
V-;L a2 \"'10: 1-16

Ay| To ﬂ':"t"" Z4 Joe gpxider vo

Ns Ny
a]mﬁm:vﬂ cl:'h'.v' "T_e -'—T;'mu;: I-';Htf ):3!\ 5
ooy . -0 > ”-f-t - Wl.r = Wy 7;-7 : e -'T‘ o s
'lj % i-l—_'-}—w ! TREXY ] ;J_LF

Oﬂor"l'i' Tg -‘=‘T5uu;-'- \ﬁ_sll-lq-a
ﬁ'ra.v o dl:.l\_-u\ fq- dev O}na'au.l:vﬂ 1% €l i[:q-u =0 = E}:Ts

-Tut mh& Nov q{ax’sg&t W n.“dbmuh Fe,\'=T5wu;¢ qvkd’-'*sﬂqﬂ

= d= kg.ll-lq-a_ =, d = E'_n"_?_.-"-gw = d =0,7Lw
WK 90

'Téu w dl.'ll.-(l 7:5 ér-el afouwy el 'Lﬂ.m:'m'lﬂ_l.? uay [':xndi-&',
OUKE : K;-Kyaex =Wty +WFe) onow Ry =0 % Ny =Wy=ws9
i
> Two'- Luyuy=-Td - Skd koau Ty=pNa=pwsQ=6V

= 3 1-.3 -_£. -1 b " - wA
= 1U 24 = 602 lgo;;.a:p%_-u_a,-.‘; v=\1L M|s

: _ —-SF .
loxor © dKs = dMWsry, — %z _ljf_’,‘ = sF, .V

— ( FE—)‘I"E)"U :‘:nou Fé),:k.-d =90.0,2. =18 u‘) ‘T;:gﬁ'

dk;
t
Ks

d
dMs _ _ =T dks _ _ J'\
dhs - (15+9 /5%};_{_ 24T /s




